



轿车起火殃及三车

前晚11时许,朝阳区慧谷阳光南门外,停在路边的一辆马自达轿车突然起火,将两侧邻车引燃,三车全部被烧毁,另有一车被火波及。消防部门表示,起火原因尚不清楚,是否为纵火需警方调查。救援人员称,最先起火的是马自达轿车,其他的车均是被波及的。马自达车主称,事发前停车回家不久,就接到民警通知。车辆只上了交强险和第三者险。对此,阳光保险集团人员认为,这种情况车辆发生燃烧并造成其他车辆损失,保险公司是不能赔付的。若经调查,车辆是被他人引燃,车主可到检察院申请,由检察院向法院提起附带民事赔偿。本报记者 尹亚飞 展明辉 通讯员 左晶 摄影报道



卖小产权公寓被判无期

法院认定开发商等人诈骗16名被害人730余万元;开发商要上诉

本报讯 (记者张媛) 开发商在未取得政府相关审批手续时,就号称59.8万元能买一栋占地面积290平方米的四合院,诈骗16名被害人730余万元。

昨日上午,开发商李凤景因合同诈骗罪被一中院一审判决处无期徒刑。

自称想从事养老项目

现年49岁的李凤景,案发前为北京风景伟业房地产开发有限公司的法人。

据其称,他曾经在小汤山一带从事房地产,赚了些钱后想从事养老项目。“现在老年人达到两个亿,不管是租赁、合作还是划拨,都要建养老院床位。”他说,地方政府每月都将按床位数给予补助。

据审理查明,2009年8月至2010年12月期间,李凤景单独或分别伙同会计杨萍、销售员卢连洁,在明知所谓的房山区“广孝山庄养老公寓”没有取得政府相关审批手续的情况下,仍擅自在房山区青龙湖镇常乐寺村施工建设养老公寓。

拆房后仍在卖房子

2009年7月底,房山区

青龙湖镇向开发商发出停止违法行为的通知书,李凤景自行拆除了施工现场的地上部分,准备边建设边办理相关手续。

2010年4月,房山区政府再次下令强制李凤景拆除施工工地的地下部分恢复为耕地,这次李凤景也照样执行。

但据法院审理查明,即便地上、地下全都拆除后,三名被告人仍对外销售,先后与16名被害人签订房屋买卖合同,骗取购房款共计730余万元。

从犯称判决“太严了”

法院审理后认为,李凤景等三人的行为均已构成合同诈骗罪,并且数额特别巨大、情节特别严重。

其中李凤景和卢连洁被认定为主犯,均判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

会计杨萍被认定为从犯,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利2年。

“太严了!”宣判后,杨萍哭喊着被带离了法庭,在此前本案开庭时她也是情绪失控。听到被判处无期后,李凤景始终面无表情,庭后在接受媒体采访时称“肯定要上诉”。

对话

“投了好多钱,一分钱没赚”

记者:庭后你对媒体说要上诉。

李凤景:现在全国有两个多亿的老人,国家也在扶持办养老项目,我前后投入了好多钱,一分钱都没赚到,怎么能算是诈骗?

记者:你想做养老项目,为什么建小产权?

李凤景:国家各大部委都鼓励兴建养老院,可实际过程中谁也没支持,他们让我拆我肯定先拆了,作为民营企业实在很难运作。

记者:既然都拆除了,为什么还对外销售?

李凤景:这是我们的经营模式,我们是出租,收的是租金,取之于民用之于民。

记者:你为什么会选择独栋四合院,真的会有人来吗?

李凤景:国内的养老院都落后了,条件也不好,不同的客户会有不同的需要,独栋是满足不同人群的高品位需求。



开发商李凤景(左一被告人)等站在法庭上。通讯员 李佳 摄

“校门前积水数日催生摆渡工”追踪

“污水河”原因查明 水务局牵头治理

肖家河村唯一排污明沟被填埋,致路面污水淤积



本报讯 (记者申志民) 昨日,本已干涸的“污水河”又重现街头!“污水河”成河原因已查明,是肖家河村唯一排污明沟被填埋,导致居民生活污水淤积。

目前,由海淀区水务局牵头各部门商讨方案,着重问诊“污水河”。

近日,海淀区肖家河村,一条长约60余米的小路淤积深约20厘米的污水,如一条“小河”挡住孩子上学的去路,1600余名学生受到影响。北京排水集团进行2天的排水,使污水河慢慢消退。孩子上学不再靠家长“身背肩扛”。(本报多次报道)

昨日晚7时,海淀区肖家河村,“污水河”重现。地面淤积约7、8厘米

的污水,行人走路踩着路边新垫的砖块,显得小心翼翼。不少孩子“过河”时依然需要向家长借力。

据“污水河”附近一商户称,北京排水集团工作人员进行为期2天的排水后,于前日晚上撤离。昨天一大早,“污水河”重现后,又看到许多孩子上学时,需要家长们“身背肩扛。”

昨日,记者从北京排水集团了解到,肖家河村唯一一条明沟被填埋,导致居民生活污水无法正常排出,最后积水成河。

北京排水集团一负责人称,两天来排水集团一直昼夜进行排水,“光靠水泵抽水解决不了问题。”

据悉,目前“污水河”的治理工作已由海淀区水务局负责牵头,由各相关单位参与商讨,进而找到解决方案,按照方案进行治理。

本报昨日新闻线索

- 墙面塌落砸死两施工工人
- “黑三轮”被拦司机护车受伤
- 相伴近60载王蒙写诗泪别妻子